

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

профессора кафедры терапии, кардиологии и функциональной диагностики Пензенского института усовершенствования врачей – филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Министерства здравоохранения Российской Федерации доктора медицинских наук, профессора Татарченко Ивана Порфириевича на соискателя учёной степени доктора медицинских наук, доцента кафедры терапии, кардиологии и функциональной диагностики ПИУВ – филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России Денисову Аллу Геннадьевну

Денисова Алла Геннадьевна, 1977 года рождения, в 2000 году с отличием окончила лечебный факультет Саратовского государственного медицинского университета им. В.И. Разумовского. Проходила обучение в клинической ординатуре на кафедре эндокринологии Саратовского государственного медицинского университета им. В.И. Разумовского с 2000 по 2002 гг. С 2002 по 2008 гг. работала врачом-эндокринологом Городской больницы №3 г. Пензы.

С 2004 г. по настоящее время работает на кафедре терапии, кардиологии и функциональной диагностики Пензенского института усовершенствования врачей, сначала в должности ассистента, затем доцента. В 2010 г. защитила кандидатскую диссертацию на тему «Вазомоторная функция эндотелия при артериальной гипертензии и стабильной стенокардии напряжения у больных сахарным диабетом 2-го типа, возможности коррекции» в Саратовском государственном университете им. В.И.Разумовского, имеет благодарственное письмо Саратовского диссертационного совета от 09.06.2010 г. Совмещает преподавательскую и научно-исследовательскую деятельность с работой в практическом здравоохранении – кардиологическое отделение №1 ГБУЗ «Клиническая больница №6 им. Г.А. Захарьина» г. Пензы, поликлиника ФГБУЗ «Медико-санитарная часть № 59 ФМБА России» г. Заречный.

С 2012 г. по настоящее время – декан терапевтического факультета

Пензенского института усовершенствования врачей. Является членом Ученого Совета, заместителем председателя комиссии по аттестации работников, замещающих должности научно-педагогических сотрудников Пензенского института усовершенствования врачей.

Денисова А.Г. успешно проводит лекционные, семинарские и практические занятия со слушателями циклов повышения квалификации и профессиональной переподготовки по специальностям «Терапия», «Кардиология» и «Функциональная диагностика». Она следит за новинками кардиологической и терапевтической литературы, способна к глубокому и аргументированному анализу современной научной информации с творческим ее обобщением и видением перспектив научного поиска. За время работы зарекомендовала себя теоретически грамотным и добросовестным педагогом, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, слушателей и врачей практического здравоохранения.

Опыт работы А.Г. Денисовой в поликлиническом звене и в клинике свидетельствует о сформировавшемся клиническом мышлении доктора наук, что в полной мере проявилось при оформлении её научной работы. За время работы доцентом кафедры терапии, кардиологии и функциональной диагностики А.Г. Денисова зарекомендовала себя постоянно совершенствующимся специалистом. Она освоила современные методы инструментальных исследований, применяющиеся в терапии, кардиологии и эндокринологии.

Особо отмечу самостоятельность проделанной работы, способность доктора наук к творческому мышлению, настойчивость, пунктуальность, тщательность в методологических подходах и корректность в выводах, а также хорошую ориентацию в специфическом предмете исследования.

Денисова Алла Геннадьевна является автором более 150 научных работ, из них 102 – по теме докторской диссертации; 26 – статей в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, из них 20 – по теме кандидатской диссертации; 6 статей в

зарубежных изданиях; соавтор в 2 монографиях; 7 учебно-методических пособиях; автор 1 патента на изобретение; 2 программ для ЭВМ.

Денисова А.Г. активно участвует в областных, межрегиональных, Всероссийских и Международных научно-практических конференциях, съездах. Неоднократно выступала с докладами по научной тематике.

Считаю, что по совокупности личностных и профессиональных качеств достойна ученой степени доктора медицинских наук.

Отзыв дан для представления в специализированный диссертационный совет.

Научный консультант

профессор кафедры терапии,
кардиологии и функциональной диагностики
Пензенского института усовершенствования врачей
– филиала федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения
дополнительного профессионального образования
«Российская медицинская академия
непрерывного профессионального образования»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
440060, г. Пенза, ул. Стасова, 8А;
Телефон (рабочий) (841-2) 95-78-94
e-mail:giuv@sura.ru
доктор медицинских наук, профессор,
заслуженный деятель науки
Российской Федерации

Иван Порфирьевич Татарченко

12.04.2017 г.

Подпись доктора медицинских наук, профессора Татарченко И.П. заверяю

Ученый секретарь

Ученого Совета Пензенского института
усовершенствования врачей – филиала федерального
государственного бюджетного образовательного учреждения
дополнительного профессионального образования
«Российская медицинская академия
непрерывного профессионального образования»
Министерства здравоохранения
Российской Федерации,
кандидат медицинских наук, доцент



Юлия Валерьевна Бочкирева